

# 民國五十年八月一日星期二大漢報

(頁三)

## 本埠新聞

### 文藝展覽會展期訊

中國文化藝術展覽會為應各埠市民電請要求展期，特與雲市金禧總會商定，再行展期展覽兩星期。藉使遠道中西人士，得有參觀之機會。昨（十一日）為該會展期展覽之第一日，入場參觀者仍甚衆，據入場參觀之西人異口同聲稱：該會武劇團技藝超絕，所搜集陳列之珍品，尤為琳瑯滿目，美不勝收。非窮二、三日之力，不能詳細悉覽。今該會展期展覽，實裨益觀衆不淺。

遠道而來參觀之僑胞，幸勿失此機會。

○中華會館職員探病，病篤者於昨八日偕同慈善主任周寶山、交際主任黃文甫、執委鄭望培等，到中華醫院探視各病篤。

間之後，并着醫院看護及醫生分別安為醫治料理。

彭基鍊、七十三歲，雙目失明，梁連六十五歲，風濕，黃意六十五歲，雙目失明，麥崇曉八十一歲，癱症，以上台山人。

李玉堂八拾一歲，年老，李遇庚六十七歲，癱症，以上鶴山人。

侯連興八十二歲，梁昌煥五十四歲，腳軟疾，以上恩平人。

葉池長八十七歲，年老，開平人。

李社愛七十四歲，跌傷，黃成四十八歲，風濕，薛近六十四歲，雙目失明，以上新會人。

○今日金禧紀念之秩序表。

舍路劉吉祺夫人，近以雲埠金禧紀念，且有中國村之設立，特來遊覽，於昨八日星期六下午八點，與司徒英石夫人一行至哥林比亞街見有一箇忙亂急行，忽漏物一包，拾之乃銀紙兩束，思呼還之，乃該人已匆匆入錦影店內矣，遂相將入店內問之。謂曾失物否，認人初則曰無有，後撫神袋乃大驚駭，神色惶惶，不知所措，乃曰失去數百元銀紙，即欲出街找尋，遂再自相符，記號無錯，如數交還。該人乃千萬感謝云：如該華婦亦難得矣。

○印度婦人失去五拾元。

昨星期五日下午，住四十八街東四百六十八號某印度婦人，在其推小孩之手車竊去五拾元，深信係由女子之所為，現警察正從事於探查云。

●廿六號有大規模巡遊。

●英貴族工黨領袖演講。

▲雲中國文化展覽會牌樓影片。

▲今朝香港滙價每百冊一元三毛。

夫人生之樂，莫樂於性交，倘兩性對壘，臨戰不銳，實受莫大之缺點，雖愛父奚。

上月八號市風化隊在片打街東壹百二十號，大小巡遊不知凡幾，惟八月廿六號為加拿大太平洋展覽會開幕之首日，擬舉行空前之大巡遊，參加者自下已約二百五十人。

賭案：昨日在小衙提審，每人判罰款三元，雷陽譯音，控以開賭案，延至八月十四號再審。

## 各埠新聞

●英貴族工黨領袖演講。

●十六幅合攝十寸每幅四毛。

●牌樓成座六寸每幅二毛五仙。

●中國文化展覽會為慶祝雲市金禧紀念而設，亦為聯絡中西情感起見，該會場門首之牌樓，雄偉壯麗，是加拿大之創見，搭有商店及慈善機關，該巡遊掛列之巨大，將佔五條街之多，以表示為起點，伸至佐治街，拗本呢街，嘎魯街及北架。

●中國日本男子士生會及女子士生會等，均有裝飾華麗之汽車參加巡遊，除此之外，尚有商店及慈善機關，該巡遊掛列之巨大，將佔五條街之多，以表示為起點，扭路氏爵士，在附近此間日內瓦公園之加拿大經濟及政治研究社，演講英國外交政策。

●東應付西方文明之事件，據說，此驚醒之遠東，感覺其力量及關於土地與種族區別，其來本屬秘密，不料洩漏消息，及船抵埠時，在碼頭等候者，人山人海，由市長麥嘅氏之小女獻花後，即乘私家汽車往中國村參觀，今朝已離埠。

●往域埠舍路之新船期。

●據詩丕亞輪船公司宣佈，輪船「子加烈公主」號之新船期表如下：

●每日由雲高華開行，下午兩點四十分可抵域埠。

●午十點半分，由域埠下午五點四十分可抵域埠。

●午十點半分，由域埠下午五點四十分可抵域埠。